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 مّام الشـطـحـدي بـــالبلالمجلس 

 التكميلية للجلسة الانتخابيةمحضر الجلسة 

0303جوان  30الأربعاء المنعقدة يوم   

والمتعلقّ بإصدار مجلة الجماعات المحلية، وبناء على الاستدعاء الفردي المّــوجه إلى كافة أعضاء  9102مـاي 12المؤرخ في  9102لسنة  92بمقتضيات القانون الأساسي عدد  عملا

 : المجلس البلدي والآتي  نصّــه

 من رئيس بلدية حمام الشط    
 إلـــــــــى

 ............................................... :(ة)السّيـــد

السررراعة علىىىى  0303جررروان  30التلميليرررة للجلسرررة الانتاابيرررة المرمرررا عقرررد ا يرررو  الأربعررراء  بررردعوتلح لحضرررور اجتمرررا  الجلسرررةالسررريد نررررار مقرررري  يتشررررئ ر ررريس بلديرررة  مرررا  الشررر 

 :اول في المواضيا التاليةالثالثة بعد الروال بقاعة الاجتماعات بقصر البلدية وذلك للتد

 تعيين ر يس لجنة الأشغال    -1

 المنح الماولة لر يس البلدية  ضب  مقدار -0

 .مجلة الجماعات المحليةمن  962تفويض لر يس البلدية الصلا يات المتعلقة بالمواضيا المدرجة للفصل  -0

 

والسرررادع أعضررراء المجلرررس  اللاترررل العرررا السررريد ر ررريس البلديرررة و بحضرررور  السررريد نررررار مقرررريبر اسرررة  0303 جررروان 30 الأربعررراءيرررو  التلميليرررة للجلسرررة الانتاابيرررة إنعقررردت الجلسرررة 

 : البلدي الآتي ذكر ح 

 

سررررعاد  –مررررروان  بي ررررة  –تيسررررير العلرمرررري  –بنررررور بنررررور  –نسرررررين المرررراجري  –علرررري البررررارودي  –علرررري بالحررررا   ليفررررة  -بسررررمة المرغو رررري –فيررررروغ الغريرررراني  -الهررررادي رويررررن

 فاطمة الر راء بن عيسى  -المنصف ساعي -علي درين  -إبرا يح  فيظ -فتحي غ روبة  –سنية بو جر  -علي العياشي -ميساء بنال ا ر  –بالضيافي  أمنة –الاميري 

 .محبوبة الدبابي –ل في الصغيري  -دنيا السعداوي : تغبب بعذر السّـيدة

 .لا أحد:  تغيبّ بدون عذرالسادة

REPUBLIQUE TUNISIENNE 

 

 الجمهورية التونسية

Commune Hammam Chatt 
 

   

 

 

 بـلـديــة حـمــام الـشـــط
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  :بجـدول أعمال الـدّورع  سل ما جـاء بالنصّ الاستدعاء و تمت الموافقة بالإجما  على جدول الأعمال المعروضت ـرّق إلى عرض النقاط والمواضيا المدرجـة  ثم

I- تعيين رئيس لجنة الأشغال : 
وطبقا   ،الأشغالاسة لجنة   صل شغور في رانتال السيد نرار مقري ر يس بلدية  ما  الش   إثر اوالتي على  0303ماي  03تبعا لمقتضيات الجلسة الانتاابية المنعقدع يو  السبت 

وبنراءا علرى النمرا   "المجلرس البلردي راسراء اللجران ومقرريهرا بنراء علرى  اعردع التمثيرل النسربييعين  "من مجلة الجماعات المحلية الذي ينص على انه 022من الفصل  الأولىللفقرع 

 ."توغيا بالتصويتاللح يتح التوافق في التعيين يتح  إن" فقرته الثانية الذي ينص على و 03له عدد الدا لي في فص

 .المجلس الراغبين في الترشح للتعبير عن ذلك برفا اليد أعضاءتولى السيد ر يس البلدية دعوع  الأشغاللر اسة لجنة  الأعضاءالمجلس لح يتوافقوا على تعيين ا د  أعضاء أنوبما 

 .رغح تلرار النداء للترشح ،فق  تقد  السيد المنصف الساعي الأشغالوبفتح باب الترشحات لر اسة لجنة 

علرى النترا    الأصرواتفررغ  وأفضرى ،المجلس الحاضرين الذين تولوا تعميرر الب ا رة أعضاءب ا ات الانتااب بالعدد اللافي وتوغيعها على السادع  إعداد الإدارعوعلى اثر ذلك تولت 

 : لتاليةا

 

  12: الا تراح لأوراقالعدد الجملي 

 60: البيضاء الأوراق

 66:  الملغاع الأوراق

  21: المصرح بها للأصواتالعدد الجملي 

 

  . الأشغالالم لقة فانه يصبح ر يس لجنة  الأغلبية صوتا ما يمثل 21 المنصف الساعي تحصل علىالسيد المترشح  أنو يث 

II- ضبط مقدار المنح المخولة لرئيس البلدية : 
 0322سبتمبر  30المؤرخ في  0322لسنة  047الحلومي عدد  الأمر لأ لا ضب  المنح الماولة لر يس البلدية طبقا يالمجلس البلدي مشرو   رار  أعضاءثح انتقل لعرض على 

 : كما يليمنه ،  30و  30و 30 اصة الفصول وبتحديد معايير و ضب  المنحة الجملية و الإمتياغات العينية الماولة لراساء البلديات  المتعلق

 :عناصر المنحة الشهرية●

 د 00033: التسيير  منحة   

 د 033: منحة المسؤولية    

 د 033: منحة السلن    

 د 053: منحة التمثيل    
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د في صورع الإدلاء بما يفيد أن الأجر السنوي المصرح به لدى إدارع الجباية بالنسبة إلى السنة السابقة للمدع النيابية يفوق  533 : درهما إضافة مقدار جرافي شهري )*( 

 . المقدار السنوي الاا  للمنحة الجملية

 :العينية الامتيازات●

  يول 30سيارع وظيفية  وتها الجبا ية  

 .لتر 003:  صص و ود شهرية  

 د  033:  دمات  اتفية مقدار ا الشهري  

 

 :رأي المجلس
كما طالل بالنمر في المنحة  ،المجلس البلدي  بل موعد الجلسة ليتسنى لهح التدارس أعضاء إلىالنقاط للتداول والمصاد ة  إرسالتد ل السيد علي العياشي وطلل ان يقا 

 . وعرضها على التد يق 0303 إلى 0302من  الأولىالماولة لر يس البلدية في الفترع 

 .ا تفما بصوتيهما اللذاننسرين الماجري ثح انتقل للمصاد ة بالتصويت وكانت النتيجة ان كل الاعضاء صوتوا بالمصاد ة ماعدا السيد مروان  بي ة والسيدع 
 

III-  مجلة الجماعات المحليةمن  060تفويض لرئيس البلدية الصلاحيات المتعلقة بالمواضيع المدرجة للفصل: 

 من مجلة الجماعات المحلية والذي ينص على  000المجلس البلدي مشرو   رار تفويض لر يس البلدية للقيا  بصلا يات طبقا للفصل  أعضاء أنمارلعرض على ثح انتقل 
 :يفوض لر يس البلدية بالأغلبية الم لقة لأعضا ه طيلة مدع نيابته الصلا يات المتعلقة بما يلي للمجلس البلدي أن"

 .ضب  و تغيير استعمال الأملاك البلدية التي  ي في تصرئ المصالح البلدية طبقا لقرارات المجلس -

 .للغرض في  دود ما يضب ه المجلس البلدي التفاوض  صد الا تراض و القيا  بالإجراءات القانونية و الترتيبية اللاغمة  -

 . بول التبرعات و الهبات غير المثقلة بنفقات أو بشروط -

 .ممارسة الحقوق التي يمنحها القانون للبلدية في ماتلف المجالات بما في ذلك  ق الشفعة-

 .إبرا  مشاريا الصلح، على أن يتح عرضها على مصاد ة الملتل البلدي -

 .من  ذا القانون  29أطرائ أجنبية لعقد علا ات شراكة و تعاون طبقا للفصل التفاوض ما  -

 .على ر يس البلدية أن يعرض على المجلس  لال دوراته العادية تقريرا  ول كل ما  ا  به طبقا لأ لا   ذا الفصل

 :رأي المجلس
مرن  29  المتعلق بالتفاوض ما أطرائ أجنبية لعقد علا ات شراكة و تعاون طبقا للفصل المجلس البلدي في الموضو عرض لمصاد ةيقا  أنتد ل السيد علي العياشي وطالل 

  ذا القانون 
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 :عملية التصويت فلانت كما يلي إلىثح انتقل 

 .غير موافق: السيد علي العياشي -

 .محتفمان بصوتهما: السيد مروان  بي ة والسيدع نسرين الماجري -

 .أعلاهصلا يات المذكورع بالفصل الس البلدية للقيا  بالبقية صاد وا على التفويض لر ي-

 

التواصل أي لجنة في جلسة تنصيل المجلس  وبعد التداول في النقاط الثلاثة طالل السيد إبرا يح  فيظ بإسناده لجنة بما انه  سل التمثيل النسبي لإسناد اللجان لح يقا إسناد  رب

 .  9102جوان  96البلدي يو  
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